AIEYOYNZH AAZQON AQAEKANHZOY

TOMOrPAPIKO AIATPAMMA
K.M. 3267_53 TAION ATIOAMONA NHZOY POAOY

Aviikel oty ap. Tipwr. 12054 /20 - 2 - 2015 Tipdién xapakmpiopal Mg Alvong Aaotav Awdloou

YNOMNHMA
To mapdv Ypapikd Bia GxOnke BGOEI TOU KoTATIBENEVOU YE TV aftmon , amd Zemmépppio 2013,
Je KAfpaxa 1: 2000, Tomoypagikod 3iaypéyparos Tou MoAmikol Mnyavikol TE BoAovékn Taaymikou .

H K.M. 3267_53 yaiciv AmoMivuv viigou Pédou iZeTal e Ta oroiyela kopupdy (1,2,3,...,27,28,1) kai
Exel epPadov Bager ouvieTaypévy 141.137,67 T.j1. kal Baoe TiThou 141.340 T.u.

SN\J= ANAAAZQTEA EKTAZH. Tfipara | pe ooixeia kopuguv (1,2,3,4,5,0,8.5,1) kai efadov 1.338,1 T.p.,
Il pe omoieia kopugdv (64006 ka cpfadov 1.591,54 Tp., Wl pe aroixelo  Kopugaw
(26,v.50,...w,01,B1,...n1,26) ka1 eyBadov 8.478,82 1.1, IV e aroixeia kopupiv (27,28,1,KA1v.27) Kkal
epfadév 3.277,43 1., V i oroigeia kopupiv (61,11,1,10,A1,p1,...01,02,82,25,y2,62,...,62,12,81) kai s
£Badov 20.261,47 T.., VI ye oroixeio Kopuptv (24,K2A2,p2....,w2,15,w2,03,B3,...£3,24) kai epBaddv |
6.534,64 ... ka1 VI pe ooixeia kopupawv (17,18,19,...,23,53,n3,83.....63,17) kai eyPabov 12.580,48 1.

[ = EMIONAL. Tpfpara VIl pe otoiyefa Kopugen(a,B.y.....wal Bl....x1,987.650) ka &upabov
5193449 1., IX pe oroixeia Kopugwv (y2,52,...82,12y2) kai euadbov 5.957,58 ... X pe aroiyeia
kopupdv  (11.A1,p01,...w1,02,8262,12,..u2,12,11) ki epPodév 2220098 T4, Xl pe oroixeln
kopugaw(13,92,x2,13) kar epfadov 191,62 .., Xl e otoixeia kopupaw (14,x2,42,15,14) kai epfadov |

227,19 1. kon X1l pie oToixela kopugkiv (15,w2,03,83,...,v3,63,16,15) kal eypadov 6.563,33 T.j.
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